

9 класс

Диктант.

Вот так вывод!

Учитель рассказывал о скорости распространения звука. Ребята поняли, что звук распространяется не очень быстро. На улице дети играли в мяч. Мы увидели, как мяч ударился о землю. Потом мяч летит в воздухе, а мы только слышим звук удара.

Мишке показалось очень интересным это явление. Он сделал для себя полезный вывод. После урока мальчик попросил учителя пересадить его на первую парту, что рядом с дверью. Хитрому Мишке хотелось первым слышать звонок на перемену.

Задание:

- Выделенное предложение разобрать по членам предложения
- Вставить в словарные слова пропущенные гласные буквы и поставить ударение:

ВЕНТ_ЛЯЦИЯ, ДУБЛ_КАТ, ЗАБ_СТОВКА.

I Вариант: Диктант написать под диктовку и выполнить задание

II Вариант: Списать текст и выполнить задание